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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS TREZE HORAS DO DIA 

TREZE DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, NA SALA DE AULA DO 

PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ANDERSON JUNGER 

TEODORO, CLAUDIA CARDOSO NETO, ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE 

ANDRADE GONÇALVES, FELIPE OLIVEIRA, PAULO SÉRGIO MARCELLINI, 

RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA, VICTOR AUGUSTUS MARIN. OS 

PROFESSORES ALEXANDRE PORTE, CRISTINA YOSHIE TAKEITI, LUIZ 

CLAUDIO CAMERON, MÁRCIA BARRETO DA SILVA FEIJÓ, MARIANA LARRAZ 

SIMÕES FERREIRA E CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA  JUSTIFICARAM 

AUSÊNCIA. A PROFESSORA MARIA GABRIELA KOBLITZ ESTÁ EM LICENÇA 

MATERNIDADE. A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO AGRADECENDO A 

PRESENÇA DE TODOS E SOLICITANDO INCLUSÃO DE PAUTA APROVAÇÃO DE 

COMISSÃO DE RECURSO REFERENTE AO EDITAL 4 DO PROCESSO SELETIVO 

PARA O PPGAN. O COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE. É SOLICITADO 

AINDA PELA COORDENAÇÃO INCLUSÃO DE PAUTA REFERENTE A 

TRANCAMENTO DE CURSO QUE É APROVADO POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUENCIA É COLOCADA PARA APRECIAÇÃO A PAUTA QUE SEGUE EM 

ANEXO.  ITEM 1 SIAN 2015 – A PROFESSORA INFORMA QUE TEM INTERESSE 

EM INICIAR DIVULGAÇÃO DO II SIAN CRIANDO UM SITE PARA DO EVENTO 

ATÉ O FINAL DO ANO E ALIMENTANDO PERIODICAMENTE COM AS 

INFORMAÇÕES DE INTERSSE. SUGERE QUE O EVENTO ACONTEÇA NOS DIAS 

7 E 8 DE MAIO DE 2015, COM UMA PROGRAMAÇÃO PRÉVIA DE ABERTURA, 2 

OU 3 MESAS REDONDAS POR DIA E ENCERRAMENTO. JUSTIFICA QUE SEU 

INTERESSE EM INICRA O PROCESSO DE ORGANIZAÇÃO DO EVENTO É 

VISANDO CONVÊNIOS, BEM COMO FINANCIAMENTO ATRAVÉS DE EDITAIS. 

O COLEGIADO APOIA E FICA ESTABELECIDO QUE ATÉ SETEMBRO SERÁ 

DEFINIDO TEMA DO EVENTO BEM COMO LOGOTIPO E CONSTRUÇÃO DO 

SITE. ÍTEM 2 – HOMOLOGAÇÃO INSCRIÇÕES PROCESSO  SELETIVO  2013/2 

–  O COLEGIADO AVALIA AS SOLICITAÇÕES DE INSCRIÇÃO PARA O 

PROCESSO SELETIVO DO PPGAN COM BASE NA CLÁUSULA QUARTA, ITEM 

4.1.1 DO EDITAL Nº 4 PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2013 – MESTRADO. 

FORAM HOMOLOGADAS AS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS: ANDRETTY 

SANTANA COIMBRA; CAROLINA CASTRO CAVALIERE; CELINA CARVALHO 

BORGES; DIEGO RENAN SOBREIRO FALCAO PAIVA; LAISE LOURDES PEREIRA 

TAVARES DE SOUZA; LILIANE SELLOS MATTOSO; LUISA AZEVEDO POLONI; 

LUZ AMANDA BORGES RAMOS; MONIQUE DE BARROS ELIAS; RAPHAELA 

ALESSANDRA DOS SANTOS GONÇALVES; RENATA LINHARES FERREIRA. 

NÃO HOUVE INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES. O COLEGIADO ESTABELECE 

QUE OS PROFESSORES QUE NÃO ESTÃO ORIENTANDO NO MOMENTO SEJAM 

PRIORIZADOS NESTE PROCESSO SELETIVO, RESPEITANDO OS ALUNOS QUE 

JÁ ESTÃO LIGADOS ÀS PESQUISAS DE ALGUM DOCENTE DO PPGAN. ÍTEM 3 – 

RESPONSABILIDADE LABORATORIOS PPGAN - A COORDENADORA 
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INFORMA QUE É NECESSÁRIO A APROVAÇÃO PELO COLEGIADO DO PPGAN  

DOS PRESPONSÁVEIS PELOS NOVOS LABORATÓRIOS. ASSIM SÃO INDICADOS 

OS SEGUINTES PROFESSORES RESPONSÁVEIS: LABORATÓRIO DE CULTURA 

DE CÉLULAS – DR ANDERSON JUNGER TEODORO; LABORATÓRIO DE 

ENZIMAS - DRA MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ; LABORATÓRIO DE 

CROMATOGRAFIA - DR ALEXANDRE PORTE; LABORATÓRIO DE COMPOSTOS 

BIOATIVOS - DRA ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES.; 

LABORATÓRIO DE CONTROLE MICROBIOLÓGICO DE ALIMENTOS – DR 

VICTOR AUGUSTUS MARIN; LABORATÓRIO DE PROCESSAMENTO E ANÁLISE 

SENSORIAL - DR PAULO SÉRGIO MARCELLINI; LABORATORIO DE 

ESPECTROMETRIA DE MASSAS – DR L. C. CAMERON; . LABORATÓRIOS DE 

QUÍMICA DOS ALIMENTOS – DR CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA; 

LABORATÓRIO DE AVALIAÇÃO DA COMPOSIÇÃO E DO AROMA DE 

PRODUTOS ALIMENTÍCIOS – DR RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA. O 

COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE A CRIAÇÃO DOS NÚCLEOS DE 

BIOQUÍMICA NUTRICIONAL (ENGLOBANDO OS LABORATÓRIOS DE CULTURA 

DE CÉLULAS, ENZIMAS, CROMATOGRAFIA, COMPOSTOS BIOATIVOS E 

MICROBIOLOGIA), NÚCLEO DE PROCESSAMENTO E QUALIDADE DE 

PRODUTOS ALIMENTÍCIOS (ENGLOBANDO LABORATÓRIO DE ANÁLISE 

SENSORIAL); NÚCLEO DE ESTUDOS EM BIOQUÍMICA DOS ALIMENTOS, 

NUTRIÇÃO E SAÚDE (ENGLOBANDO OS LABORATÓRIOS DE QUÍMICA DOS 

ALIMENTOS E DE AVALIAÇÃO DA COMPOSIÇÃO E DO AROMA DE PRODUTOS 

ALIMENTÍCIOS); NÚCLEO DE BIOLOGIA MOLECULAR (ENGLOBANDO O 

LABORATÓRIO DE CONTROLE MICROBIOLÓGICO DE ALIMENTOS) E NÚCLEO 

DE ESPECTROMETRIA DE MASSAS (ENGLOBANDO OS LABORATÓRIOS DE 

ESPECTROMETRIA DE MASSAS E BIOQUÍMICA DE PROTEÍNAS). ÍTEM 4 – 

COMISSÃO DE RECURSO REFERENTE AO EDITAL 4 DO PROCESSO 

SELETIVO PARA O PPGAN – A COORDENADORA INDICA COMO MEMBROS 

EFETIVOS PARA A COMISSÃO DE RECURSO DO PROCESSO SELETIVO DO 

PPGAN REFERENTE AO EDITAL 4 OS PROFESSORES: ALEXANDRE PORTE; 

ANDERSON JUNGER TEODORO E PAULO SÉRGIO MARCELLINI. COMO 

SUPLENTE O PROFESSOR L C CAMERON. O COLEGIADO APROVA POR 

UNANIMIDADE. ÍTEM 5 TRANCAMENTO DE CURSO – A COORDENADORA 

RELATA AO COLEGIADO QUE NAS NORMAS DA INSTITUIÇÃO, PARA 

GRADUAÇÃO, SE ESTABELECE QUE O ALUNO CURSANDO O PRIMEIRO 

SEMESTRE LETIVO DO CURSO NÃO PODE TRANCAR MATRICULA E 

QUESTIONA QUAL O PROCEDIMENTO QUE O PPGAN DEVE SEGUIR. O 

COLEGIADO DECIDE QUE O ALUNO PARA TRANCAR O CURSO DEVERÁ TER 

CUMPRIDO NO MÍNIMO 8 CRÉDITOS. ASSUNTOS GERAIS –– A PROFESSORA 

ÉDIRA INFORMA QUE A COORDENAÇÃO DA ÁREA DA CAPES INDICA 32 

NOMES AO CTC, PARA SELEÇÃO DE 16 PESSOAS  PARA COMPOR A COMISSÃO 

DE AVALIAÇÃO DO TRIÊNIO DOS PROGRAMAS DE PÓS GRADUAÇÃO.  COM 

SATISFAÇÃO INFORMA QUE A COORDENAÇÃO FOI INDICADA PELA ÁREA E 
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AINDA RECEBERÁ INFORMAÇÃO QUANTO Á COMISSÃO FINAL. SERÁ UMA 

BOA OPORTUNIDADE PARA O PROGRAMA TER CONHECIMENTO DO 

PROCESSO DE AVALIAÇÃO. A PROFESSORA ÉDIRA COMENTA QUE ESTÁ 

SENDO REALIZADAS REUNIÕES COM A PROPG REFERENTE AO EDITAL PRÓ 

EQUIPAMENTOS E QUE SERÃO PRIORIZADOS EQUIPAMENTOS NÃO 

ATENDIDOS NO EDITAL FINEP. FICA AGENDADADA A PRÓXIMA REUNIÃO DO 

COLEGIADO PARA 18 DE JULHO ÀS 13 HORAS. É FEITA A LEITURA DA ATA, 

TENDO SIDO A MESMA APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR EU, EDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE 

GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE VAI ASSINADA POR MIM, E 

DEMAIS PRESENTES, EM LISTA DE PRESENÇA EM ANEXO 
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